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45. Trong khong gian vGi h¢ tryc toa 49 Oz , cho hai diém A 1,-2;3 va B 5;
chunhin AB lam dudng kinh la
A x-174 yr274 z=37 =07,

;7 . Phuong trinh mit

B. x-3"4+ y-174 =

C 254 y—a*4 z-7'=17
Ciiu 46. C6 bao nhiéu cich chon hai bong hoa tir 6 bong hoa hong do va 8 bong hoa héng xanh?

A 182, B.7. 14, D. 91
Ciu 47. Cho cép s6 cdng (u, ) v6i u, =3 vd u, = ~1. Cong sai cia cap s6 cong d cho bing.
A2 B.-2 C.4 D.4

Ciiu 48, Chon ngéu nhién 2 vién bi tir mot hop gdm S vién bi den va 4 vién bi tring. Xac sudt dé 2 bi duoc
chon ciing miu I
Al B3
9 9
Cau 49. Cho hinh chép S-ABC 6 diy ABC 1 tam gie v
vuong goc ciia S Ién mat phing (ABC) tring vi trung diém M cia BC. Goc giita duomg thang 54 va mat

phing (ABC) bing

A.30° B. 60" C. 45" D.75"

50. Cho hinh chép S ABCD c6 day ABCD 1a hinh thoi canh bing @, BAD =120°. Mat bén SAB la
tam gidc déu va ($4B) L (ABCD) Tinh khoing cich tir 4 dén (SBC).





image1.jpeg
SO GIAO DUC VA PAO TAO THAI NGUYEN PE THI THU TN THPT LAN 1
fONG THPT LUONG NGQC QUYEN NAM HQC 2021-2022
- MON: TOAN
Thas gian 1am bai: 90 phiit

DE 01

Cau 1. Cho him s3 y = f(x) ¢ bing bién nhu sau

Ham s6 da cho nghich bién trén khodng nio dudi ddy?

A (L5). B. (3;40). C.(-13) D. (0;4)
Ciu 2. Trong cdc ham s6 sau ham s6 ndo ddng bién trén &7
25l B.y=x'-2¢ +6x-1.
x+2
tanx+2 D.y=\re2x

+4

Ciu 3. Tim tit ca céc gid tri nguyén cia tham so m dé ham so déng bién trén (~o;—4)

x-m

Al B.3 C.4. D.2.

Caud. Cho him sb y = //(x) o dd thi nhu hinh vé.

56 dat cye dai tai x=0 B. Him s6 dat ey tiéu tai
50 dat eye dai tai x=~1 vi D. Ham s dat cue dai tai x
x*~2x" +2021. Diém cye dai cita him s6 13

B. (0:2021) C.x=-1

Ciu 6. Goi § tap hop cde gid tri m dé db thi ham sd +1 663 diém eve tr o thanh mot
tam gidc vudng cin. Tong binh phuong cic phin tir cua § bing
A2 B.4. [ D.6.

Ciu 7. Cho ham s bic ba y = £ (x) co db thi nh hinh v&

X -2
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Goi § 1 tip hop tit ci cic gid tri nguyén cia tham s6 m déhim s§ v = £ ((x~1)"+m) 6 3

diém cyc tri. Téng cac phan tir cia § 1

A2 B.4. c.s. D.10.
aveh

avd

Ciu8.  Duong cong & hinh bén dudi la d thi ciia ham s6 Véia, b, e, dlacic

nho nhit cua ham s6 trén doan [~1;0] 1

Al B.2 D1
2 T x+am s R B T
Ciu . Chohim sb / (x) === (mlitham s6). Goi 1 tdp hop it ca ci gi i cia m sa0 cho

| (x)|=2. 56 phén tir ciia §bing

B.O, iz D.3
Cau 10,

thién nhu hin v&. Trong cic ménh dé sau,

x| -» -1
Y +
+
¥ /
0 -

A.Duémg thing x=0 v x=~1 1a tiém cin dimg cta d thi ham s5.
B. DS thi him 6 khong c6 tiém cin diimg.

thi ham s6 c6 duy nhit duong ti¢m can dimg la
D. Do thi him 53 c6 duy nht duong tiém cdn dimg 1 x =

Ciu 11, D6 thi cia him s6 nio dudi day o dang nhu duimg cong trong hinh vé sau
v

= f(x) xdc dinh trén tap &\ {~1} ,lién tue tén cic khodng xdc dinh v c6 bang bién
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Ciu 12,

Cau13.

Ciu 14,

Cauls.

Ciu 16.

Ciu17.

Ciu 18,

Ciu19.

Cho ham s

=ax*+bx* +¢ (a#0) c6 d thi nhw hinh bén. Xiic dinh du cia a,b,c.

A.a<0b<0,c<0
Cho him s&

a>05<0,c<0. C.a>0h>0,c<0. D.a>0b<0,c>0.
exvd (ab,e,d €R) codd

ax’ by

thi 1d duong cong nhur hinh v bén.

€6 bao nhiéu s duong trong ciic 6 a,b,¢,d ?

A0 c.2 D.3
Cho biéu thic Vi x> 0. Ménh dé ndo dudi ddy ding?
AP o C. p=xt D. P

Tog, % = a. Khing dinh ndo sau ddy ding?

A. log, %Hng_ =3a B.log d=-2
a

C. log, 25 +log, V5 = % D. log, 5=

Him 6 y = (x~1)¢ 6 tép xéc dinh la

A [1;4+0) B. (I;+%) C. (~i40), D. (1) (1 40)
Cho a,b,¢1i ba s thye duong vi khic 1. DS thi cic ham sb y=a”,y
hinh vé dudi ddy. Ménh dé ndo sau iy diing?

“duge cho trong

A c<a<h. B.h<c<a. C.a<e<h D.a<h<c.

C6 bao nhiéu gid tr nguyén duong ciia mr dé him s y = x° +8In2x—mx déng bién trén (0; +00)?
A8 B.6. c.s D.7.

Nghiém ciia phuong trinh log, (3v-1)=3 la

Ax=l B.x=2. C.x=3. p.x=12
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20, S6 nghi¢m cia phuong trinh log, (x* ~6) =log, (x~2)+1 I
A2 B.0. c3 D.1
Ciu 21. Téng cic nghiém cia phuong trinh log ; (x2) +log, (x—4) =0 s $=a+5V2 (v6i a,b li cic

56 nguyén). Gid trj ciia biéu thitc Q= a.b bing

A0, B.3 c.o. D.6
Ciu 22, Tip nghiém ciia bat phuong trinh 3° " <27 la

A (4540) B. (-4;4) C. (~34) D. (0:4).
Ciu 23. Tip nghiém ciia bit phuong trinh 2log, (x~1) < log, (5-x)+1 la

A.[3:5] B. (1:3] c.[13] D. (1;5)

24.Goi S la téng tat ca cic gid tri nguyén cia M dé

phuong trinh In (7" +7) 2 In (my’ + v+ m)
nghiém diing vi moi ¥ thuge & . Tinh

A S=14 B.S=0 cs
Ciu 25, [¥dx bing

12

A2xiC BxeC e .37+ C
Ci 26. Tim ho nguyén ham cia ham so f(x)=2sinx .

A [2sinxdx=-2cosx+C B. [2sinxdv =2cosx+C

C. Jasinxdr—sin®x+C D. [2sinxdy—sin2v+C

2

Céu 27. Cho him s6 /(x) xic dinh uén 3\{%} thoa man f”(x) L (0)=1.7(1)=2. Gié i ciia

biéu thirc f(~1)+ f(3) bing
A 241n1S B.3+inls c

in1s D. 44115
7

Ciu 28. Biét ring wén khoing (%mj ham sb £ (x) o6 it nguyén bim

F(x)=(ax’ +bx+c)2x=3 (a,b.c la cic sb nguyén). Tong +b+c bing
A B3 s .6
Cu 29. Cho ham's6 y = £ (x) thoa man £(2)= %vi/'(x x) VxeR. Gié i cia /(1) bing
@ -3
i
Ciu30.Néu [ /(x)dx=-2 vi [ /(x)de=1 thi [ /(x)dx bing
A3 B. ci D3
Ciu31. Cho F(x) I mot nguyén him cua. £ (¥ LZ Biét F/(~1)=0. Tinh £/(2)
o
A nssl B. 4ln2+1 C.2m342 D. 204
AL (o L e bing
Al B. C.ol D.3.

Céu 33, Trong mdt khoi da dién, ménh dé nio sau dy ding?
A. Hai canh bt ky c6 it nhat mot diém chung.
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B. Ba mit bt ki co it nhit mot dinh chung
C. Hai mit bit ki co it nhdt mot diém chung
D. MGi dinh Ia dinh chung cua it nl X

Ciu 34. Cho khi chdp c6 dién tich ddy B=3 va chicu cao =4 Thé tich cia khdi chép da cho bing
A6 B.12 C.36 D.4

Ciu 35. Cho hinh chdp ti gidc déu S.ABCD canh déy bing a., canh bén bing 2a. Thé
SABCD.

cua khdi chop

A ? @ B. 24"
Ciu 36. Cho khi chop S.ABCD c6 day la hinh vuong canh a, SA vudng géc vGi ddy va khoang cich tir A

a2

i

dén mit phing (SBC) bing thé tich cia ki

chop da cho.

AT B.a

3
Ciiu 37. Cho hinh ling tra duing ABCD.A'B'C’DY' 6 ddy la hinh thoi c6 canh da, A'A 20°. Goi
M.N,K lin luot la trung diém canh AB',B'C,BIY'. Thé tich khdi da dién 16i co cac dinh la cac diém

ABCMN.K la

Afa 2B, ciefha b 28,
Ciiu 38. Dién tich xung quanh cia hinh nén c6 do dai duong sinh / va bin kinh déy r bing
A dmnl B. 2m1 C. . 0. Jrl.

‘mm. Than biit chi duoc 1im bing g6 va phin 1i ¢6 dang khdi try ¢ chiéu cao bing chiéu d:

1 hinh trdn 6 bén kinh bing | mm. Gid dinh 1" g5 co gi dbng). 1n’than chi c6 gid 9a (triéu déng)
i nguyén vit liu lim mot chiée bit o ) 2
B.97.03ading  C.10,33adéng D. 9,7adéng
hop chir nhit c6 ba kich thude 1,23 I

[ €. 367 5, e

2 3
Citu 41. Trong khong gian Oxz, cho hai diém A(1;-1;2) va B(
t0a 8o

3,0). Trung diém cia doan thing AB 6

A (0:2:2) B. (-2:4:-2) €. (-12-1) D. (0:1:1)
Chu 42, Trong khong gian Oxyz, cho u(3;2;5),v(4:1:3). Toa do ciia 11—V la
A (1-12). B. (5-1:-2). C.(-kE-2) D. (-11:2).

Cu 43, Trong khong gian v6i hé truc toa o 0=, diém thude true Or vi cich déu hai didm A(4:2;-1) va
B(21,0) la

A M(-40;0) B. M(5,0,0) C. M(40,0) D. M(-50:0)
Ciu 44. Trong khong gian Oz, mat ciu (8):x" + " +4x-2y+82-1=0 cd tim la

A M(4-28). B. N(3-L-4).  C. P(-25-4) D. O(~4;2;-8).





